今日济南

和一老汉相亲不成,一女子打起歪主意

两次下药迷倒老人盗走字画



警方追回了被嫌疑人盗走的字画。

本报记者 吴金彪

本报96706热线消息(记者 吴 金彪 实习生 闫赟) 一女子与比 她大30岁的男子"谈朋友",发觉对 方反悔后心生怨恨,竟然两次下药迷 倒对方,将男子家中收藏的字画盗

1月31日上午,66岁的济南市 民王先生到市中区公安分局舜玉 路派出所报案,称自己家中三幅字 画被盗,"价值2000万元。"警方随 即展开调查,原来这是一起因情感 纠纷引发的刑事案件。嫌疑人与受 害人不但认识,两人还曾"处对象、 谈朋友"。

李女士今年36岁,济宁人,在济 南打工。王先生66岁,单身,济南人, 爱好收藏。1月27日两人在济南一公 园内相亲认识,双方感觉不错,开始 交往后李女十还到王先生家中吃饭, -度"谈婚论嫁",不过后来王先生态 度发生了变化。

1月30日中午,李女士又来到王 先生家谈论两人婚嫁之事,却遭到了 王先生的冷遇。这让李女士感到十分 "委屈",觉得"被骗了"。她在离开王 先生家后就去药店买了治疗失眠的 药,并在菜市场买了菜。

"我想和你再谈谈,顺便帮你做

顿饭。"30日下午5点多,李女士又提 着菜、揣着安眠药返回了王先生的住 处。趁着王先生到厨房下水饺的空 隙,她将两片安眠药研磨掺进了醋 里。看到王先生丝毫没有睡意,李女 士又将两片安眠药放进了王先生喝 水的茶杯里。聊了一个小时,王先生 终于睡着了,李女士随即将三幅字画 偷偷拿走离去。

目前李女士已经被刑事拘留,三 幅字画也全部追回,警方表示将进行 专业鉴定确定字画价值。办案民警表 示,李女士使用麻醉剂,已经不是简 单的盗窃,应该定性为"入室抢劫"。

烤肉店就餐摔折手腕 六旬老人获赔三万四

本报96706热线消息 廖雯颖 诵讯员 (记者 刘科 晓学) 日前,历下 区法院审结了两起消费者 状告餐饮经营者的案件,两 起案件有相似之处,都是餐 馆疏于安全防范致使消费 者人身受损害。法官提醒市 民,外出就餐不要忽视人身

60岁的王某一年多前到 某烤肉店就餐,遭遇意外摔 倒。经医院检查,王某左手腕 骨折,住院治疗两个月,花费 医疗费3600余元。经司法鉴 定,王某的损伤构成十级伤 残,误工时间为8个月左右。 历下区法院经审理认为,烤 肉店作为经营餐饮的公众场 所,本应尽到安全保障义务, 因未能完全尽到该义务致使 王某摔伤,应承担赔偿责任; 而王某作为一名成年人也应 小心谨慎保护自身安全。事 件中双方均有过错,法院酌 定王某承担30%的责任,烤 肉店承担70%的责任,依法 判决烤肉店赔偿王某医药 费、住院伙食补助费、伤残赔 偿金等共计3.4万余元。

2012年8月的一天中午, 10岁男童小于和爷爷奶奶去 某米线店吃饭。吃完饭小于 从店门右侧出门,恰好此时 张某从左侧推门而出,导致 左侧的不锈钢门下沿割伤了 小于的左脚跟。小于当即被 送到医院,经诊断为左足跟 腱断裂,住院治疗15天,花费 医药费1.3万余元。

小于家人将张某和米线 一齐告上历下区法院。法 院审理认为,由于张某疏忽 未尽到谨慎注意的义务,造 成小于左足跟腱断裂,张某 的行为是造成小于受伤的直 接原因。根据照片可以证实 米线店推拉门是空心的 下沿的钢板薄且尖锐,米 线店在门上和门内地面均 未贴有警示标志,应对小 于受到的伤害承担责任。法 院酌定张某承担60%的责 任,米线店承担40%的责任, 判决张某赔偿小于医药费 护理费、后续治疗费等1.3万 元,米线店赔偿小于各项损 失8700余元

审理两起案件的法官 李飒提醒广大消费者,外 出就餐在重视食品安全问 题的同时,对于就餐环境 的安全也不应忽视。餐饮 经营者也需加强监督管 理,否则出了事故,就要承 担相应的民事责任。

周伟曾经有一个幸福的家庭,妻子温良贤澈 大儿话谁可爱,可自打他高上阳楼之后,家里特宝 气陡然紧张了起来,支要间经常吵架,吵架时动不 动就把离路挂在嘴边……



他该何去何从

家庭危机,从男人"不行"开始

原停益县有一个幸福的家庭,要于延良受权,女 几天拨百爱,可当打他最上阳春之后,家里的空气 隐然紧张了起来,夫妻河垒排砂架,砂架时动不 动就把离婚推在塘边,厨停意识到,再这样下 **朱家属和谐氛围只会继来继少,不仅不利于** 婚权的事走,对女儿的成长位会造成贫困

为丁治疗草巴的阻害,原停没 少吃強补壮阳的药物、遗蠕的是 对拘偽没有丁点形勒,还有且 差严重的趋势。在一次安境 实姿的複像上,原停从期 **文那些听到了国济**多尽 专科医院治好丁条多 的順應、早難亂 煮. 他认实语 下丁焓家医 跳的名 *.

个电话,找到治病救星

一大學,原济越尿寺和医院的產業 **应主任还没有数量办公室,医院均便解除** 賴就吶跑了。电话正是顺停打来的,他在电 饭中秋煮又止,他告诉唐宝任:"唐宝任,我有 个难以自传的背風抗许多年丁, 就是夫妻生活的时 要不能正常独陷。有时处理能够抽起了要使也不够,家 星的雄冠因为这事老眼表珍爱,表是被逼的资办法丁,以 前的时候听说吃两可以,我也吃过几次,但都是治标不治 木、甚至产生了象貌性,是近听朝文语或们医院有好的治疗方 法,所以打电话查询一下"。

崖宝任安徽他语:"这位朝文,你先不要考急,陷唐在现在的社会 是常见树、因为诸镜紧张、社会压力大等因素都会造成勃起功能障碍。现 在医疗水平这么高、阳痿是完全可以治愈的、关键是查明的因、表决采用的明 基础起装填(白河)NPT、长功能测定仪等先进检测设备会条件查别你的构团。并 能在电脉冲刺激、负压吸引、性细胞激技法、因子整复等众多专业疗法中制定出量 通合的封锁的方案来。"

最產主任一套數心置應的电話交換之后,順停的值心大場,他多快到医院接受了治 疗。虽过检查,他是因为精神压力过大,过能被劳等因素引起的阳痿,医院采用了排消之呈生 功能够复治疗仪为他实施治疗。

续写康复传奇

"挨洋之量" 性功

施療复治疗仪是風洗施尿 专科医院斥巨党引进的失婚 设备、是美国MAPLETAG(爱 養學務)公司出品的治疗性功能障 再是先进的高料技说会,它集现 代计算机技术、监动控制技术、 电脉冲刺激技术、触字显示技 术、避垢器射技术、現代仿真技

术于一体,其条针灸、药膏于导 入、水动铁岸、气动铁岸、负压 代化散学技术与传统中医虽然学

斯隆和维合的不手术、非介人、 見匈伤的新型高科技压疗仪器。 它弄頂滑镞、操作简单,对阻痿 等性功能障碍患者施以体外治 疗,在效果上既有置医立竽风影 的优势,又能达到中医治的求本。 内钩外枪、安全无到作用的传点。 可使阳痿等性功能障碍疾病在校 **运的时间内就能治疗除极,**瘤底 被拒.

治疗半个月后,原传兴奋的 给崖宝任打来电话:"太神贵 丁、我教梦也没有整到,多年的 阳痿身然这样轻松治好了。诸诸 崖宝任, 你不仅治好我的转, 也 **拯救丁夫检查验**第均家庭!

如果您有男性挨钩撬网。欢 迎拔打風洗施尿寺料医院免费客 海藻鏡: 0591-82726666, 表们会 對心經驗地为您解答!



去太专科 性功能专科 前列腺专科 生殖整形专科 生殖感染专科 🖰 审方网络: Sd.82726666.com

∿‱-8272 6666

男性不育专科 泌尿结石专科 地址:济南市经五路148号(大规国南场南门向西50米即到)